

金坛时报

JINTAN SHIBAO

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府
主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

第 1635 期(本期 4 版)
2017 年 11 月 7 日 星期二

农业部副部长张桃林来坛调研绿色生态农业并要求——

增强生态文明理念 推进农业绿色发展

本报讯 11月5日,农业部副部长张桃林来坛调研绿色生态农业,省农委副主任、省农机局局长沈建辉,常州市领导蔡骏、许峰,我区领导狄志强、沈东、刘国新、朱霞陪同调研。

张桃林相继调研了金锁农机专业合作社、露源生态茶场和一华家庭农场。金锁农机专业合作社是张桃林“三解三促”的联系点,张桃林详细了解了合作社农业机械、土地流转和综合经营情况,要求合作社继续推进农业机械化、规模化、产业化经营,并

发挥农业机械作用,为周边百姓提供服务。张桃林还详细了解了直溪镇西溪村土地流转、绿色生态农业、公益事业、集体经济等情况,要求西溪村围绕农业现代化建设,盘活集体资产,加强土地流转,发展多种经营,培养职业农民,增加农民收入。要加强村庄道路、环境整治等公益事业发展,深入推进“河长制”,营造山清水秀的环境,让老百姓的获得感、满足感、幸福感越来越多。

近年来,我区坚持绿色生态

理念,建成常州市级以上生态循环农业示范点 13 个,建成粮食统防统治与绿色防控示范区 26 个,扶持建成植保防治服务组织 83 个,服务带动 35 万亩稻麦统防统治,建成常州市级园艺绿色防控示范园区 5 个,推广机插水稻苗期无纺布全程覆盖病虫物理防控等技术,试验示范机插水稻麦田封闭除草技术,试验示范池塘工业化生态养殖新模式,稳步推进美丽牧场建设,开展长荡湖网围整治,修复生态湿地近万亩。我区被列为农业部茶园有机肥替代化

示范县,高标准通过“农业部渔业健康养殖示范县”验收。

张桃林对我区绿色生态农业发展给予充分肯定。他指出,十九大报告提出的“乡村振兴战略”,理论性、针对性、实践性很强,是解决“三农”问题、全面激活农村发展活力的重大行动,为下一步“三农”工作指明了方向。他要求我区认真学习贯彻十九大精神,学习习近平总书记关于“三农”工作的指导思想,用以指导“三农”工作。要准确把握“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治

理有效、生活富裕”的总要求,统筹城乡发展,推进农业农村现代化建设。要巩固和完善农村基本经营制度,保持土地承包关系稳定并长久不变,深化农村集体产权制度改革,构建现代农业产业体系,促进农村一二三产融合发展。要总结十八大以来“三农”工作取得的成绩,分析当前工作中遇到的问题,坚持目标导向、问题导向,加快经济社会发展。要切实增强生态文明理念,推进农业向绿色、生态、高效方向发展。

蒋建君

区领导带队督查文明城市创建工作——

四季度的重中之重是找差距、补短板

本报讯 11月3日下午,区委常委、宣传部长、区建设文明城市指挥部副总指挥陈锁龙带队督查文明城市创建工作。

陈锁龙一行先后来到华罗庚实验学校新城分校、南苑社区、直溪镇等地,实地了解配套设施建设、公益广告设置和卫生环境保洁等方面的情况,对发现的问题要求相关负责人及时整改。

陈锁龙指出,今年以来,区委区政府高度重视全国文明城市测评工作,前三季度我区城市长效管理有了明显提升。要把找差距、补短板作为四季度创建工作的重中之重,严格对照全国文明城市测评体系,聚焦问题、查漏补缺。要抓紧补齐基础设施建设这个短板,重点解决城区拥堵、公共设施破损、无障碍设施

缺损等问题;加强对城区公共基础设施的维护和管理,确保设施健全、功能完善;对不文明现象要加大管理惩治力度,引导群众形成文明习惯,营造共建共享的创建氛围。全区上下要以更大的热情、更实的措施,全力迎接四季度文明城市测评,确保今年全国文明城市建设完美收官。

李蕾

指前、朱林、科技局组织学习十九大精神

本报讯 目前,指前镇、朱林镇、区科技局分别组织学习党的十九大精神。

在指前镇党委理论中心组专题学习会上,与会人员交流了学习十九大报告的感想和体会。今年以来,指前镇全力推进落实两个加快,统筹发展社会民生事业。1到10月,该镇完成工业开票销售收入 35 亿元,同比增长 21%,签约引进项目 10 个,完成工业实际投入 6.2 亿元,各项工作有序推进。

下一步,该镇将围绕我区确定的三大战略性新兴产业,加快推进在谈重大项目签约落户,力争在招引 5 亿元以上项目实现突破。同时依托长荡湖科技创业园,大力引进配套性强、科技含

量高、用地少、产出大的优质项目。在项目推进上,该镇将通过实行领导挂帅、团队服务、专人落实的服务工作机制,全面提升重点建设项目审批服务代办服务水平,确保长荡湖科技创业园、粮食物流园等政府性投资项目和吉奥新材、金鼎二期等重点工业项目顺利推进,将指前镇打造成“交通畅、产业优、集镇靓、村庄美、生态好”的湖滨新镇。

在朱林镇党委理论中心组专题学习会上,与会人员表示,要用党的十九大精神武装头脑,坚持理论学习与实际相统一,现学现用,真正做到知行合一。按照区委、区政府决策部署,紧紧围绕“园区兴镇、产镇融合、苦干实干、争先进位”的总体思路,推

进两个加快,凝心聚力,攻坚克难,狠抓落实,奋勇争先,全力完成年初制定的各项目标任务,为朱林经济社会发展作出应有的贡献。

在区科技局专题学习会上,与会科技工作者针对十九大报告中提出的“加强国家创新体系建设,强化战略科技力量”、“加强对中小企业创新的支持,促进科技成果转化”等内容,畅谈了学习体会和感想。大家表示,将聚焦产业创新,围绕锂动力电池和储能、汽车零部件及制造、通讯和电子三大产业,加大创新资源的投入,同时持续开展产学研供需对接活动,实现政、校、企三方共赢。

臧风华 左玲



我区秋收秋种工作全面展开,各农机专业合作社正加大农业机械作业力度,抢抓当前天气晴好有利时机,确保颗粒归仓。

蒋建君 文/摄

我区省级双拥模范城创建接受常州考核

本报讯 11月3日,常州市创建省双拥模范城考核组来坛,对我区双拥模范城创建工作进行考评验收。区领导朱建清、孟敖祥、刘东升、朱霞、吴欲晓陪同。

考核组观看了创建专题片,听取了我区双拥模范城创建工作情况汇报,实地察看了区消防大队和朱林镇政府,检查了相关台账资料,并组织进行了集中评议考核。

近年来,我区认真落实习近平总书记关于做好双拥工作、加强军政军民团结的系列重要讲话精神,传承红色基因,弘扬优良传统,大力开展拥军优属、拥政爱民工作,为加快部队建设和地方经济社会发展发挥了积极作用,先后 4 次荣获“江苏省双拥模范

城”荣誉称号。全区现有双拥工作组 60 多个、专兼职双拥工作者 200 余人。2014 年以来,区镇两级财政共投入双拥国防经费 3600 多万元,开展了一系列具有时代特征、展现金坛特色、符合实际情况的拥军优属活动,受到了部队官兵和优抚对象的欢迎,解决了驻坛部队建设中的许多现实困难,夯实了双拥创建工作的基础。

考核组对我区双拥创建工作给予充分肯定,希望我区进一步发扬拥军优属、拥政爱民的优良传统,着力提高优抚对象保障水平,继续加强军地互办实事和军政军民团结,不断开创金坛双拥工作新局面,推进地方和军队现代化建设。

孙婷

